

# Поздравляем Сергея Олеговича Подвязникова с юбилеем!

В 1981 г., после окончания лечебного факультета Первого Московского медицинского института им. И.М. Сеченова и интернатуры по общей хирургии, Сергей Олегович начал свою врачебную деятельность в должности хирурга в Домодедовской ЦРБ (Московская область), где проработал 4 года. С 1984 по 1986 г. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре онкологии Центрального ордена Ленина института усовершенствования врачей (с 2016 г. – Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования, РМАНПО). После успешного окончания ординатуры С.О. Подвязников связал свою профессиональную деятельность с академией и кафедрой, где сначала работал старшим лаборантом, а после защиты кандидатской диссертации в 1988 г. – ассистентом и доцентом. С 2000 г., после защиты докторской диссертации на тему «Современная диагностика, лечение и прогноз неэпителиальных опухолей головы и шеи», продолжил научно-педагогическую деятельность в статусе профессора.

На сегодняшний день Сергей Олегович Подвязников имеет 30-летний опыт педагогического стажа и заведует учебной частью кафедры онкологии РМАНПО. Великолепный педагог и лектор, он пользуется авторитетом и уважением среди коллег по работе, слушателей циклов переподготовки врачей. Под его руководством защищены 1 докторская и 5 кандидатских диссертаций.

Сергей Олегович считает своим учителем выдающегося онколога профессора Г.В. Фалилеева. Благодаря большому хирургическому опыту и владению полным спектром хирургических манипуляций в лечении больных опухолями головы и шеи С.О. Подвязников выполняет большую лечебно-диагностиче-



**1 июня 2017 года исполнилось 60 лет доктору медицинских наук, профессору Сергею Олеговичу Подвязникову**

скую работу в клинических подразделениях РОНЦ им. Н.Н. Блохина Минздрава России, регулярно выезжает в регионы для оказания учебно-методической помощи врачам-онкологам и медицинской помощи профильным больным.

Являясь великолепным организатором, профессор С.О. Подвязников участвовал в становлении специализированных отделений опухолей головы и шеи в областном онкологическом диспансере в Белгороде и Якутском республиканском онкологическом диспансере в Республике Саха (Якутия). При его активном участии в 2010 г. было создано Российское общество специалистов по опухолям головы и шеи, вице-президентом которого он в настоящее время является.

С.О. Подвязников аккредитован в Федеральном реестре экспертов научно-технической сферы Минобрнауки России

(ФГБНУ «НИИ – Республиканский исследовательский научно-консультационный центр экспертизы»). Имеет правительственные награды: «Отличник здравоохранения», «Ветеран труда».

Сергей Олегович постоянно повышает свой профессионализм, стажировавшись в ведущих университетских клиниках Европы – в Чехии, Германии, Австрии и Италии. Используя современные знания и огромный опыт, он проводит конгрессы, научно-практические конференции, школы по актуальным вопросам диагностики и лечения опухолей головы и шеи и формирует высококлассных специалистов. На данный момент он является автором и соавтором более 150 печатных специализированных работ, в их числе справочник «Симптомы и синдромы», справочник практического врача «Онкология» (под ред. проф. И.В. Поддубной), монографии «Реконструктивные операции при опухолях головы и шеи» (под ред. проф. Е.Г. Мяткина) и «Онкология» (под ред. акад. М.И. Давыдова), «Справочник специалиста по опухолям головы и шеи».

Сергей Олегович не только высококлассный специалист и надежный коллега, но и прекрасный человек – доброжелательный, душевный, с неподражаемым чувством юмора. Свой юбилей он встречает на подъеме работоспособности и творческих идей.

Мы от всего сердца желаем Сергею Олеговичу здоровья, широких возможностей и успешной реализации планов.

*Правление Российского общества специалистов по опухолям головы и шеи, редакция журнала «Опухоли головы и шеи»*